



今晚7星彩奖池为**2.86亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

粤港澳41支队伍近千名运动员齐聚增城

# 体育彩票大力支持大湾区跆拳道比赛

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 4月13日，“中国体育彩票”2024粤港澳大湾区跆拳道比赛在广州增城体育馆拉开帷幕，来自粤港澳大湾区“9+2”城市的41支队伍，近千名跆拳道运动员齐聚增城，角逐荣誉。本次活动得到了中国体育彩票的大力支持。

2024年是名副其实的“体育大年”，国际国内多项重磅赛事都将在今年先后举行。本次赛事活动为大湾区的跆拳道运动员提供一个自我展现及相互交流的平台，丰富了增城区镇街区的跆拳道文化氛围，进一步推动大湾区跆拳道运动的高质量发展。

赛事分为品势和竞技竞赛项目，并涵盖了青年组、少年组、儿童组、幼儿组等年龄组别。同时全面升级竞赛所使用的电子护具系统、计时计分系统和录像审议系统，让赛事更具透明性、公开性、公正性。

赛事首日共进行了跆拳道品势项目以及青年组、少年组、幼儿组部分竞技的比赛。随着裁判员一声哨响，率先进行的是品势项目的比赛，一拳一脚，一招一式，气势如虹。下午进行竞技项目的比拼，选手们将机会紧握在自己手中，发力转身，展示自我。赛场上选手们精神饱满，尽情挥洒汗水拼搏，观众席的加油声不绝于耳，现场气氛十分热烈。

在次日的跆拳道竞技比赛中，重拳、双飞踢、后旋踢，选手们个个使出浑身解数，你来我往，互不相让，紧咬着的比分让旁边的队友和教练都不禁捏了把汗。赛场上既有“高手过招”的紧



张刺激，更有丰收的欢欣喜悦。

本次赛事是2024年广东省第一场青少年跆拳道赛事，为粤港澳大湾区广大青少年跆拳道爱好者献上一场极具观赏性的体育盛宴，有力推动增城区体育和文旅事业的融合发展。

今年是中国体育彩票全国统一发行三十周年。体彩始终秉承“来之于

民、用之于民”的发行宗旨，以负责任的方式为国家筹集公益金，这些资金被广泛应用于全民健身计划和奥运争光计划、补充全国社会保障基金、教育助学、乡村振兴、残疾人救助、红十字事业、赈灾救灾、农村养老服务等多项社会公益事业，不断满足人民对美好生活的向往。

## 好玩的“体彩+”

### 有名 有形 有实 有惠 北京“体彩+”打造独家特色

新快报讯 “体彩+便民服务店”“体彩+海底捞店”“体彩+民间棋王争霸赛主题店”……近年来，走在北京的大街小巷，很明显感觉到，不仅体彩实体店的数量明显增多，而且还形式不一、风格各异，打造出具有北京文化气息的特色体彩店。

国家体彩中心于2022年启动“体彩+”建设项目，北京体彩紧跟国家体彩中心要求，在深耕现有渠道的同时，不断探索跨界融合，推进彩票业态融合，打造了“体彩+”项目建设新场景。

“北京体彩践行‘有名、有形、有实、有惠’的新渠道拓展工作。‘有名’表现为‘体彩+便民服务店’，即在实体店免费提供打气筒、充电宝、快递代收服务等；‘有形’是指以体彩吉祥物乐小星形象为特色的品牌主题店，给人们带来全新的购彩体验；‘有实’是北京体彩为实体店配备乐小星盲盒等周边产品，这些产品可以摆放在店内增添趣味性，也可以在开展营销活动时，赠送给购彩者；‘有惠’就是让代销者能在‘体彩+’项目中得到真正的实

惠，不仅为实体店拉新赋能，还带来业绩的提升。”北京体彩中心渠道管理部副部长李子砚介绍，“北京从2022年的60家‘体彩+’店，通过不断探索、升级和帮扶，截至目前，北京已打造出1000多家‘体彩+’店，其中有100家是乐小星主题店。”

近年来，北京体彩在推进“体彩+”建设项目时遇到不少困难，如实体店经营成本高、经营许可证范围受限，因此在给实体店增加“体彩+”项目时一些功能是不被允许的。“在这样的大背景下，2023年北京体彩投入专项资金用于‘体彩+’项目建设，建成一批有特点、有品位、有实效的‘体彩+’实体店，进一步强化了实体店‘多功能平台’的定位，实体店综合价值得到初步显现。”李子砚表示。

位于北京市朝阳区左家庄街道的1105052088实体店，店铺位于老旧小区，购彩群体相对固定。为了帮助实体店开拓市场、增收引流，体彩工作人员与该店代销者协商沟通，将40多平方米的小店打造成一家集“体彩+体育”“体彩+便民服务”“体彩+主题特色”于一体

的“体彩+”实体店。不仅在店内开辟了体育主题活动角，通过电视播放和介绍相关体彩内容，还单独安装了投影幕布，方便大家在赛事期间来店里看比赛，相互交流观赛体验和购彩心得。店内还配备了各种型号的充电设备、老花镜、饮水机、口罩等用品。销售员告诉记者：“自从店内有了‘体彩+’服务项目后，大家就算不买彩票也会来店里坐一坐、聊一聊，带动了店内的人气，销量也得到了提升。”

自2023年10月26日起，“体彩+海底捞店”在北京相继开门迎客，截至2024年4月3日，北京“体彩+海底捞店”已达19家。本次合作是北京体彩在渠道拓展方面首次进行异业跨界的尝试，将年轻人喜爱的餐饮品牌与体彩文化进行巧妙融合，希望吸引更多百姓参与。

“接下来，北京‘体彩+’项目建设将持续坚持自上而下与自下而上相结合的原则，由机构组织实施，加强管控，提供支持的同时，鼓励代销者自发开展建设，力争打造体彩公益形象的新名片。”李子砚表示。

**开奖信息**

<b>超级大乐透 第042期</b>											
中奖号码 01 08 15 23 35 后区 05 12											
奖 等		单注奖金									
一等奖	●●●●●+○○	最高 1800 万									
二等奖	●●●●●+○	浮动奖金									
三等奖	●●●●●	10000 元									
四等奖	●●●●●+○○	3000 元									
五等奖	●●●●●+○	300 元									
六等奖	●●●●+○○	200 元									
七等奖	●●●●	100 元									
八等奖	●●●+○○	15 元									
九等奖	●●●	5 元									
说明：●代表前区号码；○代表后区号码											
<b>排列3 第096期</b>											
中奖号码 4 6 3											
<b>排列5 第096期</b>											
中奖号码 4 6 3 5 2											
本期兑奖期限：自开奖之日起 60 个自然日内。											

扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

**彩数字**

9个

近日，湖南省长沙市体彩分中心结合大乐透周年庆主题品牌宣传活动在长沙市9个地方展开责任彩票宣传活动。在现场，长沙体彩专门设置责任彩票宣传区，布置各种展板、张贴责任宣传海报。体彩工作人员向现场群众发放理性购彩宣传单和未成年人购彩风险宣传单，讲解责任彩票发展历程，开展公益体彩和责任彩票宣传，倡导理性购彩。购彩者纷纷进入体彩实体店购买大乐透彩票后拍照打卡，在现场测试购彩风格即可获赠一张15元大乐透彩票。体彩工作人员还专门针对家长带未成年人参与购彩的情况进行了劝阻。

今后，长沙体彩将继续“全方位、多角度”地开展责任彩票宣传，深入推进责任彩票建设，不断提高社会公众对责任彩票的认知度，积极践行公益体彩的责任与担当。